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Návrh plánu aktivit OSR v oblasti podpory podnikání a zaměstnanosti 
v Olomouckém kraji v roce 2022: 

1. Dotační Program na podporu podnikání 2022 

2. Veletrhy investičních příležitostí 

3. Soutěže související s podnikáním 

4. Spolupráce s hospodářskými komorami 

5. Teritoriální pakt zaměstnanosti Olomouckého kraje 

6. Podpora vzniku a činnosti klastrů 

7. Spolupráce s vysokými školami 

8. Výroba propagačních publikací a materiálů 

9. Spolupráce s agenturou CzechInvest 

10. Spolupráce s Inovačním centrem Olomouckého kraje 

 

1. Dotační Program na podporu podnikání 2022 

Po projednání na poradě vedení Olomouckého kraje nebyl program na podporu 
podnikání na rok 2022 vyhlášen. Dotační program související s podporou podnikání 
bude pro rok 2022 realizovány v obdobné podobě, v rámci plánovaných aktivit 
Inovačního centra Olomouckého kraje.  

 

2. Veletrhy investičních příležitostí 

V prezentaci Olomouckého kraje na veletrzích doporučujeme pokračovat, účast na 
těchto veletrzích je jedinečnou příležitostí pro prezentaci současných příležitostí 
v našem regionu. Prezentace Olomouckého kraje s regionálními partnery v našem 
regionu byla pozitivně vnímána odbornou i laickou veřejností, ale i podnikateli. 

Mezinárodní strojírenský veletrh se bude konat v termínu od 4. do 7. 10. 2022, jedná 
se o 63. ročník tohoto veletrhu. Ke spolupráci na přípravě společné prezentace 
oslovíme regionální partnery Olomouckého kraje, klastry působící v Olomouckém kraji 
a případně inovativní firmy z oblasti strojírenského průmyslu, optiky a nanotechnologií 
působící v našem regionu. Předpokládáme, že do podzimu 2022 se situace spojená 
s COVID-19 stabilizuje a bude možné aktivitu realizovat. 

Veletrh Stavotech – Moderní dům Olomouc se bude konat od 3. do 5. 11. 2022.  

V provozním rozpočtu OSR je na tyto účely veletrhů vyčleněna částka celkem 
330 000 Kč, která bude použita na pronájem plochy, grafické zpracování, montáž 
a demontáž výstavního stánku. 
 
V rámci aktivit Olomoucký kraje, OSR plánuje připravit 1. ročník veletrhu sociálního 
podnikání v Olomouckém kraji. Cílem veletrhu bude představit sociální podniky 
v našem regionu, ve formě doprovodných seminářů a prezentací samotných sociálních 
podniků.  Hlavním organizátorem veletrhu bude OSR a na přípravách spojených 
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s programem, včetně oslovená vhodných účastníků, bude spolupracovat s místním 
konzultantem MPSV pro Střední Moravu, panem Mgr. Stanislavem Hyrákem a s 
UPOL. Konkrétní podpora veletrhu ze strany Olomouckého kraje bude předložena a 
projednána na poradě vedení OK, v průběhu roku 2022.  

 

3. Soutěže související s podnikáním 

Doporučujeme v podpoře těchto soutěží pokračovat, neboť povzbuzují 
podnikatelského ducha a rozvoj podnikání v našem regionu.  

OSR organizačně zajistí slavnostní vyhlášení regionálního vítěze soutěže EY 
Podnikatel roku 2021 Olomouckého kraje. Termín vyhlášení vítěze byl stanoven na 
dne 8. 2. 2022. Akce se v letošním roce plánuje uskutečnit v Pevnosti poznání 
Olomouc, za přítomnosti vedení Olomouckého kraje a zvaných hostů. Konkrétní 
výdaje na akci závisí na organizačním zajištění akce v daném roce a dohody o 
spolufinancování akce se společností EY (návrhy jsou projednávány na poradě 
vedení). 

OSR v roce 2022 organizačně zajistí průběh a slavnostní vyhlášení 2. ročníku soutěže 
Cena hejtmana Olomouckého kraje za společenskou odpovědnost, které realizuje ve 
spolupráci s Radou kvality ČR, garantem soutěže. Soutěž byla pozitivně vnímána 
všemi přihlášenými soutěžícími a jejím cílem je představit povzbudivé příklady všech, 
kteří se společenskou odpovědností zabývají ve svém každodenním podnikání.  

V rozpočtu OSR jsou finanční prostředky k realizaci obou soutěží pro rok 2022 
připraveny. Konkrétní návrhy jsou předkládány a projednány na poradě vedení. 

 
4. Spolupráce s hospodářskými komorami na území Olomouckého kraje 

Olomoucký kraj dlouhodobě spolupracuje s Krajskou hospodářskou komorou 
Olomouckého kraje (dále jen KHK OK), jelikož je jejím přirozeným partnerem ve styku 
s podnikatelskou sférou. KHK OK napomáhá při přenosu informací ze strany krajské 
samosprávy, zprostředkovává kontakty na podnikatele, či pomáhá v realizaci aktivit 
vedoucích k rozvoji podnikání a celkovému rozvoji hospodářství Olomouckého kraje. 
Zástupci KHK OK jsou navíc členové Krajské rady pro inovace, pracovních skupin 
v rámci ITI Olomoucké aglomerace, či pracovních skupin v rámci Regionální stále 
konference Olomouckého kraje. 

Spolupráce s hospodářskými komorami, oborovými svazy a dalšími obdobnými 
institucemi z oblasti podpory podnikání a podnikatelských misí se osvědčila, 
doporučujeme v ní proto i nadále v roce 2022 pokračovat.  

Aktivity budou vycházet z aktuálních potřeb, případně termínů jednání pracovních 
skupin a dalšího zapojení do společných akcí. S ohledem na pandemickou situaci 
bude větší důraz kladen na on-line jednání a přípravu digitálních materiálů. 

 

5. Teritoriální pakt zaměstnanosti Olomouckého kraje 

Z oblasti zaměstnanosti Olomoucký kraj spolupracuje s Teritoriálním paktem 

zaměstnanosti Olomouckého kraje, z. ú. (TPZ OK). 
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Aktivity TPZ OK budou nadále podporovány ze strany Olomouckého kraje. 
Komunikace TPZ OK v oblasti zaměstnavatelů, zaměstnanců a nezaměstnaných se 
stává prevencí proti růstu nezaměstnanosti. Vzhledem k pandemické situaci spojené 
s COVIDEM-19, jsou jednání za účasti Olomouckého kraje potřebná, nejen k řešení 
predikčních modelů, ale i k monitorování aktuální situace s dopady COVID-19 na 
zaměstnavatele. 

Na základě dohody Olomouckého kraje a Krajské hospodářské komory OK, byla 
dohodnuta spolupráce na podporu rozvoje trhu práce a zaměstnanosti v OK. V prvním 
pololetí 2022 se plánuje uskutečnit módní přehlídka, která bude zaměřena na 
propagaci firem Olomouckého kraje z oblasti textilního, oděvního a kožedělného 
průmyslu. Konkrétní forma podpory bude projednání v 1. pol. 2022 na poradě vedení 
Olomouckého kraje (předpokládá se max. podpora v částce 100 tis. Kč).   
 

6. Podpora vzniku a činnosti klastrů 

Olomoucký kraj dlouhodobě podporuje aktivity regionálních sdružení nezávislých firem 
působících v jednom oboru, tzv. klastrů. V současné době funguje na území 
Olomouckého kraje pět klastrů: Klastr MedChemBio, Olomoucký klastr 
inovací, Moravskoslezský dřevařský klastr, Český optický klastr a klastr CREA 
Hydro&Energy. 

Fungující klastry mají pozitivní vliv na podnikatelské klima v regionu. Vzhledem 
k současné podpoře podnikatelského prostředí z důvodů pandemie COVID-19, 
doporučujeme podporovat činnost a rozvoj všech klastrových iniciativ působících na 
území našeho kraje. Podpora klastrových iniciativ může zmírnit dopady pandemie 
COVID-19 do podnikatelského prostředí. V rámci možností stávajícího rozpočtu kraje 
budeme podporovat činnost a rozvoj všech klastrových iniciativ působících na území 
našeho kraje  

Podpora klastrů Olomouckého kraje bude realizována pro rok 2022 i v rámci aktivit 
Inovačního centra Olomouckého kraje. 

 

7. Spolupráce s vysokými školami 

Olomoucký kraj spolupracuje rovněž s vysokými školami působícími v regionu. 

Spolupráce s vysokými školami v našem regionu, ale i mimo něj, má pozitivní dopad 
na aktivity Olomouckého kraje v oblasti podpory podnikání a zaměstnanosti, proto v ní 
budeme pokračovat i nadále. V roce 2022 budou podporovány konkrétní projekty 
vysokých škol v Olomouckém kraji s konkrétními výstupy.   

Klíčová bude zejména spolupráce s Univerzitou palackého v Olomouci, která se 
aktivně účastní společných aktivit v rámci Inovačního centra Olomouckého kraje. 

 

8. Výroba propagačních publikací a materiálů 

Zástupci Olomouckého kraje se na svých jednáních setkávají s potenciálními 
zahraničními investory. V některých případech je Olomoucký kraj přímo kontaktován 
s žádostí o spolupráci při umístění podnikatelského záměru. Za tímto účelem jsou 
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zpracovávány specializované propagační materiály ekonomického a investičního 
charakteru. Propagační předměty pro rok 2022 budou pořízeny, aby prezentovaly a 
byli ve shodě s vlajkovým projektem „Lepší image Olomouckého kraje“. 

Vydávání publikačních materiálů ekonomického a investičního charakteru slouží 
k podpoře přílivu domácích i zahraničních investorů nebo developerů do regionu a 
k příznivému vytváření image Olomouckého kraje. Proto doporučujeme v této činnosti 
i nadále pokračovat. Další publikace budou vydávány dle aktuálních potřeb 
a požadavků místních samospráv, podnikatelů a vedení Olomouckého kraje.  

Na vydávání propagačních předmětů jsou v provozním rozpočtu OSR vyčleněny 
finanční prostředky ve výši 50 000 Kč. 

 

9. Spolupráce s agenturou CzechInvest 

Olomoucký kraj dlouhodobě spolupracuje s regionální kanceláří Agentury pro podporu 
podnikání a investic CzechInvest pro Olomoucký kraj. Spolupráce probíhá v rámci 
aktivit směřujícím k podnikatelské sféře, investorům, municipalitám a v oblasti podpory 
podnikatelského prostředí v kraji. Hlavními společnými tématy jsou podpora investic, 
inovací, podnikatelské nemovitosti, brownfieldy a další dílčí aktivity v oblasti 
regionálního rozvoje. 

Dlouhodobá spolupráce s agenturou CzechInvest má pozitivní dopad na sdílení 
informací a aktuálních volných podnikatelských nemovitostech, databázi brownfieldů 
a volných podnikatelských plochách. V těchto aktivitách budeme pokračovat i v roce 
2022. Předpokládá se účast na společných jednáních, na prezentacích pro případné 
investory, kteří navštíví náš region, další publikační činnost, apod. 
 

10. Spolupráce s Inovačním centrem Olomouckého kraje 

Spolupráce s Inovačním centrem Olomouckého kraje má pozitivní přínos v přípravách 
a realizacích dlouhodobých cílů a plánů Olomouckého kraje. Ve stávající spolupráci 
doporučujeme i nadále pokračovat a koordinovat aktivity OSR a ICOK, aby docházelo 
k synergii a rozvoji inovačního prostředí, high-tech oborů a výzkumu, ale i podpoře 
podnikatelů a firem z našeho regionu.  
 

 


